

Малому и среднему бизнесу решили возвращать комиссию в СБП до конца года

Правительство продлевает до конца 2022 года программу компенсации расходов на использование системы быстрых платежей (СБП). Речь идет о комиссии, которую банки возмещают субъектам МСП при оплате потребителями товаров и услуг через систему. Об этом заявили на заседании правительства. Предполагают, что продление программы окажет дополнительную помощь малому и среднему бизнесу, а также повысит популярность самой СБП.

Напомним, в конце июня Минэкономразвития выставляло на обсуждение проект изменений правил, по которым банки получают субсидии для возмещения комиссии в СБП. Среди прочего проект предусматривал и продление программы до 31 декабря 2022 года.

Документ: [Информация Правительства РФ](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)